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Τιμητική εκδήλωση για τον «λέοντα» του ιερού 
αναλογίου Χαρ. Ταλιαδώρο στη Μητρόπολη 
Λαγκαδά
/ Πεμπτουσία

Τον μεγάλο Πρωτοψάλτη όχι μόνο της Θεσσαλονίκης, αλλά και ολοκλήρου της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας, έναν πρωτοδιδάσκαλο της Ψαλτικής Τέχνης, ίσως και τον 
τελευταίο από τους παλαιούς μεγάλους δασκάλους της Βυζαντινής Μουσικής, τον 
Άρχοντα Πρωτοψάλτη της Αγίας Αρχιεπισκοπής Κωνσταντινουπόλεως κ. Χαρίλαο 
Ταλιαδώρο, τίμησε το εσπέρας της 9ης Σεπτεμβρίου ε.έ., ο Δήμος Λαγκαδά σε 
συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης.
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Η τιμητική αυτή εκδήλωση, αφιέρωμα στον «λέοντα» της Εκκλησιαστικής 
Υμνολογίας, πραγματοποιήθηκε στην κατάμεστη από κόσμο κεντρική πλατεία του 
Σοχού έμπροσθεν του ιστορικού Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου και εντάσσεται 
στο γενικότερο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων «Θεομητορικά Ανάλεκτα» 
που πραγματοποιούνται αυτή την περίοδο στην περιοχή επ’ ευκαιρία της 
παρουσίας της Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας Γοργοϋπηκόου εκ της Ιεράς 
Μονής Δοχειαρίου Αγίου Όρους.

Στο πρώτο μέρος χαιρετισμό εκ μέρους του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Δοχειαρίου Αγίου Όρους, Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Γρηγορίου,  απεύθυνε ο Πανοσιολ. 
Αρχιμ. π. Φιλόθεος Δοχειαρήτης, ενώ η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου 
Λαγκαδά κα. Χρύσα Σάμου, παρουσίασε το πρόγραμμα της τελετής καθώς επίσης 
μετέφερε και ένα σύντομο χαιρετισμό του Δημάρχου Λαγκαδά κ. Ιωάννη 
Καραγιάννη.

Εν συνεχεία τον έμμετρο Λόγο της εκδηλώσεως λάμπρυνε με την παρουσία του ο 
Βυζαντινός Χορός του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης, υπό την Διεύθυνση του 
Μουσικολογιωτάτου Χοράρχου κ. Πέτρου Παπαεμμανουήλ, οι οποίοι έψαλλαν 
ύμνους της Παναγίας μας σε μέλος Χαρίλαου Ταλιαδώρου, ενώ τα κείμενα που 
ακούσθηκαν από την ηθοποιό και σκηνοθέτη κα. Μελίνα Μποτέλη, επιμελήθηκε ο 
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Θεολόγος και συνεργάτης της καθ’ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως κ. Δημήτριος 
Μπεχλιβαλνης.

Στον χαιρετισμό του ο Σεβαμσιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και 
Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννης, αναφέρθηκε στην προσωπικότητα και στα χαρίσματα του κ. 
Ταλιαδώρου με τον οποίο και είχαν πάντοτε άψογη συνεργασία για πολλά έτη εις 
την Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, τονίζοντας την αρχοντιά, το παραδοσιακό ύφος 
και την σοβαρότητα που είχε στο Αναλόγιο του Ιερού Ναού της του Θεού Σοφίας, 
όπου και διακόνησε για περισσότερα από 65 χρόνια, επιδίδοντας του στο τέλος το 
Επετειακό Μετάλλιο του Ιερού Ναού των Θεοφανείων.

Την εκδήλωση έκλεισε ο ίδιος ο Άρχοντας Πρωτοψάλτης κ. Χαρίλαος Ταλιαδώρος 
ο οποίος και ευχαρίστησε εμφανώς συγκινημένος τόσο τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Λαγκαδά κ.κ. Ιωάννη, όσο και την Αντιδήμαρχο Λαγκαδά κα. Χρύσα 
Σάμου για την τιμή που του κάνανε, ενώ οι παρευρισκόμενοι είχαν την χαρά να τον 
απολαύσουν  να ψάλλει μέσα από την καρδιά του και με το γνωστό του ύφος, 
Ύμνους της Παναγίας και της Εορτής της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, συνοδεία 
ισοκρατήματος από τους μαθητές του, δεχόμενος στο τέλος το χειροκρότημα του 
κόσμου.
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